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Вступ. Сучасна індустрія гостинності –  це особлива самостійна галузь економіки, що 
складається з групи галузей та підприємств, функції яких полягають у задоволенні різнома-
нітного попиту на різні види відпочинку та розваг. Вона охоплює туризм, готельний та рес-
торанний бізнес, відпочинок і розваги. Одним із популярних є гастротуризм, який дедалі 
більше розвивається та виокремлюється в нові види туризму. Завдяки стрімкому розширенню 
закладів ресторанного господарства із певною концепцією, де чітко виокремлено технологічні 
особливості та різновид обслуговування, виник новий підвид гастрономічного туризму –  рес-
торанний туризм.

Питання ресторанного туризму вивчають науковці з багатьох куточків нашої країни, зо-
крема Д. Стешенко, А. Парфіненко, Д. Басюк та інші [1, 2].

Мета –  обґрунтувати роботу локальної кухні як інноваційного тренду розвитку ресторан-
ного туризму в регіоні (на прикладі Львівської області).

Методи дослідження: аналіз (органолептичний), синтез, узагальнення.
Результати. Досліджуючи харчування туристичних груп, ми проаналізували певні про-

позиції ресторанів. Вартує відзначити, що у цьому напрямі Львів і Львівська область зокрема 
дуже розвинені. Вибір розпочинається зі звичайних українських народних страв і закінчується 
екзотичними та вишуканими делікатесами із різними видами кухонь [3].

Так, локальна кухня вважається важливою частиною культури гостинності та є важливим 
чинником заохочення туристів. Мальовнича місцевість, історичні пам’ятки, інфраструктура 
території Львова та області, також відіграє важливу роль для стимулювання туристичних 
потоків.

Результатом власних досліджень є вивчення асортименту делікатесних страв, закладів 
ресторанного господарства із локальною кухнею ФГ «Західний равлик», Tante Sophie Café 
Escargot.

Фермерське господарство «Західний равлик» пропонує нам широкий асортимент м’яса 
равлика як готової продукції локальної кухні.

«Tante Sophie» –  це затишний ресторан у найкращих традиціях французського Провансу. 
Справжня насолода для гурманів: равлики із класичними французькими соусами, відмінна 
винна карта, ідеально стилізований інтер’єр.

Висновок. Отже, запропоновано ресторанний тур мережею концептуальних закладів для 
гурманів делікатесних страв із м’яса равликів, яке вирізняється високою якістю, ексклюзив-
ністю локальної кухні, а також креативною спрямованістю.
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